



БОЛЬШОЕ ИСКУССТВО

СТОКГОЛЬМ, 1. Корр. ТАСС И. Мокрецов сообщает: В Королевском театре Стокгольма с большим успехом закончились гастроли артистов балета Киевского театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко.

На заключительном представлении присутствовали премьер-министр Швеции Т. Эрландер и посол СССР в Швеции Н. Д. Белохвостиков.

После окончания спектакля премьер-министр Эрландер встретился с артистами. Он отметил их большое мастерство и сказал, что искусство сближает народы. Директор королевской оперы Г. Гентеле преподнес киевским артистам лавровый венок. Гентеле отметил высокую танцевальную культуру

артистов и выразил надежду вновь увидеть их в Стокгольме.

В ответном слове директор киевского театра В. Гонтарь поблагодарил за теплый прием, оказанный зрителями, и за внимание, проявленное со стороны дирекции королевской оперы и всего персонала. Гонтарь поблагодарил также музыкантов оркестра королевской оперы, в сопровождении которого проходили представления киевских артистов.

Дирекция королевской оперы и общественность города устроили в честь киевских артистов большой банкет. Вчера киевские артисты отбыли из Стокгольма в Осло.